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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET SPANYOLORSZÁGBAN, A MONTSERRATI SAN ESTEVE
VÁROSÁBÓL A CASTILLA Y LEÓN-I BURGOS VÁROSÁBA MEGTETT UTAZÁS ALATT ADOTT ÁT A
LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Amikor szíved és lelked kiutat keres saját tudatod mélységeiből, csatlakozz Isten Lelkéhez, és
kiálts Irgalomért.

Amikor a szíved nemcsak a világ miatt szomorkodik, hanem azért is, amit önmagadban találsz,
csatlakozz Isten Lelkéhez, és kiálts Irgalomért.

A Teremtő csak azt várja gyermekeitől, hogy szellemeik -  amelyek ismerik saját
tudatlanságukat és az Irgalomra való szükségüket -  átadják magukat.

A Teremtő semmit sem vár el gyermekeitől, csak alázatos szíveket, amelyek kiáltanak és
egyesülnek Vele, hogy átalakítsák romlott anyagukat és beteg testüket.

Ebben a világban élni, gyermekem, egyszerre Kegyelem és nagy kihívás. Az összes
teremtményen múlik, hogy tudja, hogyan fogadja el ezt a Kegyelmet, és hogyan győzze le a
kihívásokat, hogy megtalálja magában a Szeretet lehetőségét, amely lehetővé teszi számára,
hogy életben maradjon, amely fenntartja ezt a világot,valamint az összes emberi szívet.

Egyesülj igazán Isten Lelkével, mint gyermeke, akinek szüksége van az Ő Irgalmára, hogy
visszatérj a Szentséghez, amely egykor a lényedben uralkodott.

Isten nem vár tőled mást, mint egy átadott szívet, amely felismeri Tervének nagyságát és
titkát, és amely szereti Őt, még anélkül is, hogy ismerné Őt, hogy egy napon kifejezhesse
Magát benned.

Tehát szeresd a Teremtő rád vonatkozó Akaratát, és kiálts minden nap ennek az Akaratnak a
megvalósulásáért. Engedd, hogy Isten Sugara átjárja a szellemedet, és visszaadja neked azt a
békét, amelyet egyszer elveszítettél, mert eltértél az Isteni Céltól. Hagyd, hogy a Teremtő
rehabilitálja és meggyógyítsa kis tudatodat, és naggyá tegye azt azáltal, hogy egyesülsz Vele.

Ismerd el kicsinységedet, egyesülj Isten Lelkével, és kiálts őszintén Irgalomért. Csatlakozom a
szívedhez, és mindig veled együtt imádkozom, ha őszinte és tiszta a szándékod.
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